

您所在的位置：首页 > 公司产经 > 公司新闻

40亿元收购雷士光电 德豪润达整合产业链

2018-07-04 09:10 来源：证券日报

记者 李春莲

停牌半年之后，德豪润达在6月29日晚公告称，公司筹划对雷士照明控制的在中国境内的制造业务及相关企业的并购事项，构成重大资产重组。公司股票于2018年7月2日开市起复牌。

根据公告，此次资产重组的标的是雷士照明控股下的核心资产雷士光电。

对于持有雷士照明24.3%流通股的德豪润达而言，通过此次重组，德豪润达与雷士照明将实现产业一体化，以超过百亿元的年营收规模位居行业第一，使得市场有着更多期待。

德豪润达全产业链整合

资料显示，雷士光电为绿色节能照明企业，主要从事国内“雷士”品牌的商业照明与家居照明灯具的研发、生产和销售。目前，雷士光电拥有广东惠州和重庆万州两大商业照明产品生产基地，在国内拥有34家运营中心（省级独家经销商），运营中心下辖3500家以上的区域经销商，区域经销商及其下属经销商旗下共有4000家以上的专卖店，省会城市覆盖率为90%以上，地级城市覆盖率为85%以上，县级市或县级城市覆盖率为60%以上。

有证券分析人士认为，因为雷士照明在中国香港的估值较低，此次买入对于德豪润达来说是一个比较好的时机：一方面，以40亿元收购品牌价值超过200亿元的雷士照明旗下标的资产，买到了其超过4000家门店的线下渠道；

时报观察

- 1、自主创新需要等待“时间的玫瑰”盛开
- 2、上市公司世界杯营销华帝玩砸了吗？
- 3、央行高层喊话维稳汇率释放怎样的信号？
- 4、休眠期货品种退市应成为制度安排
- 5、下半年楼市调控仍将保持高压态势
- 6、地方债要妥善寻找解决方案
- 7、工业利润高速增长验证供给侧改革成效
- 8、欺诈发行相关责任方都要付出代价
- 9、降准资金如何用于债转股？
- 10、定向降准不改去杠杆方向



点击排行

同时整合了德润豪达自身的照明业务，公司在照明领域的竞争力将极大增强。

就此，德豪润达在公告中分析称，本次交易完成后，德豪润达将对其自有的通用照明产品制造业务与雷士光电通用照明产品制造业务进行有效整合，实现协同效应。此外，在本次交易前雷士光电即从德豪润达采购LED照明产品所使用的芯片，本次交易完成后，上述采购仍将持续，并将发挥同一控制下的上下游协同效应。

有照明行业人士向《证券日报》记者表示，上下游一体化整合逐步成为LED行业的显著特征，一方面，公共领域、城市亮化领域的照明需求日益火爆，项目应用逐步放量，奠定了市场基础；另一方面，行业整合使得企业更有竞争力，将会整合占领更大市场。

雷士照明打造国际化电商

通过此次收购，对于剥离了生产制造资产的雷士照明而言，真正实现了生产和渠道的完美“切割”，意味着随后可以轻装上阵发力国际市场了。

在业内人士看来，这样的收购主要是基于双方长板能力的再分工。德豪润达将更专注于研发与生产以及国内市场，而雷士照明将更专注于渠道业务，双方将变为价值链上的上下游合作伙伴。尤其是对于雷士照明，未来必将发力国际电子商务，打造照明家居行业的“国美”、“苏宁”。

如今，随着雷士照明与德豪润达实现业务整合，40亿元的收购款收入囊中。即使有超过20亿元用于分红，但是剩余近20亿元的现金，将对未来雷士照明开拓国际市场和渠道起到推动作用，无论是短期还是长期而言，都是多重利好。

就此，有机构认为，雷士照明此前在中国香港资本市场是被低估的，随着雷士照明在剥离生产制造相关资产并获得现金收入后将进一步投资渠道业务，而渠道业务相比传统生产制造，在中国香港市场将获得更高的估值。

分享：

- 1、7月4日晚间利好消息汇总
- 2、7月5日晚间利好消息汇总
- 3、7月3日晚间利好消息汇总
- 4、央行定向降准今日落地 预计释放资金7000亿元
- 5、5日晚可能影响股价重要财经证券资讯速递
- 6、4日晚可能影响股价重要财经证券资讯速递
- 7、3日晚可能影响股价重要财经证券资讯速递
- 8、捷顺科技：已累计回购2586万股 耗资2.4亿元
- 9、资金向头部公司集中 A股市场结构分化加剧
- 10、上市公司股份回购数量井喷 这些公司或有机会



证券时报APP



微信公众号

声明：证券时报力求信息真实、准确，文章提及内容仅供参考，不构成实质性投资建议，据此操作风险自担。